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ACTA NÚMERO 3/XII/ 1.ª SL 

 
 

Aos 19 dias do mês de Julho de 2011, pelas 17:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 3 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Apreciação da acta, de 2011-07-14. 

 

2. Informações. 

 
3. Discussão do Projecto de Regulamento. 

 
4. Apreciação das grelhas para as audições, nos termos do artigo 104.º do regimento da 

AR. 

 
5.  Outros assuntos. 

 

________________________ 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão, Deputado Vasco Cunha que deu as 

boas vindas a todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD foi apreciada a acta n.º 2, tendo sido aprovada.  

 

No ponto 2 da OD, o Senhor Presidente deu as seguintes informações: 

- O GP do PS indicou o Senhor Deputado Jorge Fão como relator da Petição n.º 65/XI: 

- O BE ainda não indicou se pretende discutir o PJR n.º 9/XII em Comissão, ou no Plenário. 

- Os Grupos Parlamentares devem apresentar as suas propostas para o Plano de Actividades, até 

24 de Julho. 

- Encontram-se nos serviços de apoio da Comissão as fotos da instalação da Comissão, os 

Senhores Deputados que pretendam, podem solicitar cópia. 
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- Dia 26 às 15h, Audição do Senhor Ministro da Administração Interna, em conjunto com a 1.ª 

Comissão. 

- Dia 27, às 10h Audição com a Senhora Ministra da Agricultura, do Mar, do Ambiente e do 

Ordenamento do Território. 

 

O Senhor Deputado Pedro Lynce sugeriu que a Audição com a Senhora Ministra possa ser 

considerada a 1.ª, nos termos do artigo 104.º, n.º 2 do regimento da AR. 

O Senhor Deputado Agostinho Lopes, autor do requerimento, afirmou não ver inconveniente, no 

que foi acompanhado pelo Senhor Deputado Jorge Fão. 

O Senhor Presidente sugeriu que a grelha de tempos para a Audição com o Senhor Ministro da 

Administração Interna, fosse agilizada e se consubstanciasse em duas voltas, com a duração de 

1:30h/1:45h, o que foi aceite. 

No que toca à forma como vão ter lugar as audiências em Comissão houve, mais uma vez, um 

pequeno debate em que participaram os senhores Deputados Miguel Freitas, Pedro do ò Ramos, 

Abel Baptista, Agostinho Lopes e Jorge Fão. 

O Senhor Presidente sugeriu aos Grupos Parlamentares que continuassem a reflexão sobre esta 

temática e que, se fosse possível, se encontrasse uma solução, com a brevidade possível, para o 

processo ser encerrado numa próxima reunião.  

 

No ponto 3 da OD o Senhor Presidente colocou em discussão o projecto de Regulamento da 

Comissão. 

Os Senhores Deputados Ulisses Pereira, Abel Baptista e Miguel Freitas fizeram pequenas 

sugestões, que irão ser consideradas na proposta final. 

O Senhor Presidente referiu que na próxima reunião será finalizado este processo, com a votação 

do projecto de Regulamento, em apreciação. 

 

No ponto 4 da OD o Senhor Presidente da Comissão colocou em apreciação as grelhas de tempos 

para as Audições previstas no artigo 104 do Regimento da AR. 

Após um breve debate foram aprovadas as grelhas já em vigor na anterior legislatura, 

acrescentando-se uma nota na grelha II, com o seguinte teor “A Audição não deve ultrapassar três 

horas”. 
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No ponto 5 da OD procedeu-se à distribuição do Projecto de Lei n.º 9/XII/1.ª que “cria o banco 

público de terras agrícolas para arrendamento”. O GP do PSD ficou responsável pela nomeação de 

relator. 

 

A reunião foi encerrada às 18:10 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de 

lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Abel Baptista 
 Agostinho Lopes 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Isabel Santos 
 Jorge Fão 
 José Luís Ferreira 
 Manuel Isaac 
 Manuel Seabra 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Paulo Batista Santos 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Rosa Maria Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Afonso Oliveira 
 Eduardo Teixeira 
 Hélder Sousa Silva 
 João Paulo Pedrosa 
 João Paulo Viegas 
 Maurício Marques 
 Rui Jorge Santos 
 
 
Faltou o seguinte Senhor Deputado: 
 
 Renato Sampaio 
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Esteve ausente em Trabalho Parlamentar o seguinte Senhor Deputado: 
 
 Luís Fazenda 
 
 

Palácio de São Bento, 19 de Julho de 2011. 

 
 

O PRESIDENTE  
 
 

(Vasco Cunha) 


